Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 46 Donnerstag, 06.03.2008 126. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Stiftung: Vorsorgestiftung der E. Schenk AG in Liquidation, Muttenz
- 2. Auflösungsbeschluss durch: Stiftungsrat
- 3. Datum des Beschlusses: 19.12.2007
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: 10.04.2008
- Anmeldestelle für Forderungen:
 Vorsorgestiftung der E. Schenk AG in Liquidation c/o E. Schenk AG, Marschalkenweg 10, 4132 Muttenz

 Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Stiftung werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Vorsorgestiftung der E. Schenk AG c/o E. Schenk AG 4132 Muttenz

(04369448)